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Η  χώρα που θα παρουσιάσω είναι η Ολλανδία. Ο λόγοι που επέλεξα να 

παρουσιάσω την αγαπημένη μου χώρα είναι πολλοί!!! Όταν ακούμε για Ολλανδία, 

μας έρχονται στο μυαλό ποδήλατα, πράσινο, coffee shops και φεστιβάλ. Η μικρή, 

αλλά πυκνοκατοικημένη χώρα, όμως, της Ευρώπης, έχει κι άλλες κρυφές και 

φανερές χάρες. 

Ο κύριος λόγος που θα ήθελα να επισκεφτώ την Ολλανδία είναι να δω τα κανάλια 

της, τα όμορφα πάρκα της και τα αξιόλογα Μουσεία της.  

Η Ολλανδία ανήκει στις Κάτω Χώρες και βρίσκεται Βορειοδυτικά  της Ευρώπης, 

βρέχεται από τον Ατλαντικό Ωκεανό, συνορεύει με το Βέλγιο και τη Γερμανία. Η 

Ολλανδία αποτελεί το πιο πυκνοκατοικημένο κράτος της Ευρώπης, με 489 

κατοίκους ανά τετραγωνικό χιλιόμετρο. 

Το ψηλότερο σημείο στην Ολλανδία, το Vaalserberg, βρίσκεται μόλις 323 

μέτρα πάνω από το επίπεδο της θάλασσας. Το υπόλοιπο της χώρας είναι  όσο πιο 

επίπεδο μπορείτε να φανταστείτε (γι αυτό  και η μεγάλη  χρήση ποδηλάτου). Το 

αεροδρόμιο Schiphol, για παράδειγμα, είναι 4,5 μέτρα κάτω από το επίπεδο της 

θάλασσας. Το Άμστερνταμ είναι χτισμένο αποκλειστικά πάνω σε  ξύλινες βάσεις 11 

μέτρων, λόγω του εδάφους, το οποίο αποτελείται από παχιές στρώσεις λάσπης και 

βάλτους. 

Παρ’ όλο που θεωρείται η πρωτεύουσα της τουλίπας στον κόσμο, η Ολλανδία δεν 

είναι στην πραγματικότητα η γενέτειρα του όμορφου αυτού λουλουδιού. Η τουλίπα 

εισήχθη από την Οθωμανική Αυτοκρατορία τον 17ο αιώνα και τελικά έγινε το 

εθνικό σύμβολο της χώρας, μαζί με τους ανεμόμυλους. Στη χώρα αυτή γεννήθηκαν 

μερικοί από τους πιο σημαντικούς ζωγράφους, όπως ο Ρέμπραντ και ο Βαν Γκογκ. 

Μόνο στο Άμστερνταμ, υπάρχουν 22 πίνακες του Ρέμπραντ και 206 έργα του Βαν 

Γκογκ. 

Υπάρχουν περισσότερα ποδήλατα στην Ολλανδία (πάνω από 18 εκατομμύρια), απ’ 

ότι άνθρωποι (16,8 εκατομμύρια). Γι’ αυτό εμφανίζονται από παντού!   Η Ολλανδία 

εξάγει τη μεγαλύτερη αναλογία μπίρας από οποιαδήποτε άλλη χώρα, φτάνοντας 

στο 55%.Υπάρχουν ακόμη πάνω από 1000 παραδοσιακοί ανεμόμυλοι στην 

Ολλανδία που δουλεύουν. Οι 19 από αυτούς βρίσκονται στο Kinderdijk, ένα χωριό 

ανατολικά του Ρότερνταμ και αποτελούν Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της 

Unesco. 



   

 

Η Ολλανδία με επίσημη ονομασία «Κάτω Χώρες», πρωτεύουσα το Άμστερνταμ, 

vintage μόδα, ονειροπόλα αρχιτεκτονική, street market με ουράνια τόξα από 

λουλούδια, υπέροχα τυριά και γευστικότατες βάφλες, η Ολλανδία αποτελεί έναν 

από τους βασικούς προορισμούς της Ευρώπης. Το Άμστερνταμ, ειδικά, είναι ένας 

από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς, χάρη στην αρχιτεκτονική του, το 

απελευθερωμένο lifestyle και την έντονη βραδινή ζωή!!!  Επισκεφτείτε το!!!

 

 

(Επιθυμώ να δημοσιευτεί η εργασία μου στο Βlog του μαθήματος)  

https://www.clickatlife.gr/story/48601/amsterntam-ola-prepei-deite-stin-ollandiki-proteuousa

